
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) у 

Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії 

ім. Тараса Шевченка 

 

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що 

реалізується за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) 

першого (бакалаврського) рівня, включає комплекс документів розроблений 

у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса 

Шевченка із врахуванням потреб ринку праці та врахуванням відповідних 

вимог. 

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів та включає всі види 

аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться 

на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. 

Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, 

умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 

бакалавра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, 

мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 

загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, 

ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, 

структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю 

відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми. 

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні 

критерії, що висуваються до навчання, а саме придатність до 

працевлаштування та академічної мобільності. 

Представлена ОПП передбачає, що в результаті засвоєння ОПП Середня 

освіта (Фізична культура) у випускника повинні бути сформовані такі 

компетентності: інтегральні, загальні та фахові. 

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів із 

спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) має комплексний та 

цільовий підхід, формує фахові навики та компетентності у здобувачів вищої 

освіти, які необхідні для подальшої професійної діяльності та відповідає 

вимогам до такого виду документів і може бути рекомендована до 

впровадження. 

 


